



沪指险守4000点

6月29日，沪指一度跌破3900点，随后重返4000点。当天下跌个股超过9成，跌停个股接近1500只。

股民利润已耗尽

记者接触到的投资者，凡是未“割肉”清仓的，过去的利润几乎都已损耗殆尽，不少人陷入悲观状态。

A股再杀跌

千股跌停：割肉痛，不割更痛

专家提醒：已空仓的别急于抄底抢反弹；没减仓的等待机会做“T+0”自救

■记者 黄文成

刚刚过去的周末，央行发布降准降息消息，被视为是“双降”利好。然而，A股并未应声大涨，反而走出了“霜降”般的惨淡行情：指数全面下挫，个股大面积跌停，市场人气已接近“冰点”。

蓝筹股极力护盘，收效甚微

6月29日，沪深两市大幅震荡，午后两市股指再度探底，沪指一度跌破3900点，下泻300余点，随后在蓝筹助力下，指数重返4000点。创业板指再度大跌，跌幅近8%。个股方面，当天下跌个股超过9成，跌停个股接近1500只。

从技术面来看，沪指几乎要跌破了2014年7月以来的大上升通道，尾盘在金融等蓝筹股极力护盘下，才勉强收回。至于创业板指，则早已跌破今年以来的上升通道，并远离下轨线。从6月5日高点杀跌下来，跌幅已超过30%，基本确立走熊。

股民叹气，赚的钱都亏没了

“我要是上周五听朋友劝，周一就能少亏几万元。”股市不景气，股民直叹气，开福区某社区卫生服务站的陈姓女医生表示，从去年到今年，她从股市里一共赚了10多万元。然而，就在近两周，之前赚的钱已经快亏没了。

跟陈医生遭遇类似的投资者并不在少数。记者接触到的投资者，凡是未割肉清仓的，过去的利润几乎都已损耗殆尽，而且不少人已经陷入极度悲观的状态。

有大数据显示认为，未来两周震荡于4000-5000区间的投资者成为主流占66%，悲观的比例大致在24%，他们认为市场会进一步下行，乐观的看突破前期高点的投资人仅占到10%。这似乎预示着还需要政策进一步的加码，才能确保大众的牛市情绪得以维系。

延伸 各种传闻漫天飞

●暂停IPO发行

外媒彭博援引知情人士称，中国考虑暂停新股发行，以稳定当前股票市场。

【评】即使暂停IPO也不足以重振市场信心，如今最关键的还是在于配资盘抛售带来的蝴蝶效应。

●降低印花税

近日由于市场持续低迷，不断快速下挫，有传闻称，下一个救市大招或将出台：降印花税。

【评】可能性微乎其微，因为调印花税牵一发而动全身，所以轻易不会动用这一“救市”工具。

建议 看不清方向就休息

周末央行的降息降准均未能改变市场运行趋势。基于此，不管是手中有股票，还是手中有资金者，都不宜跟风抛出或者跟风抄底。此时，锁仓观望为好。

中关村宏观经济与知识产权战略研究所所长朱少平建议，空仓的投资者勿急于进场，等待市场技术信号，避免死在抢反弹路上；保有牛市微利的投资者，最好清仓观望；未减仓的投资者应择机做手中股票的T+0(自救)，不开新仓。

■每日经济新闻



6月29日，沪深两市大幅震荡。截至收盘，上证综指收于4053.03点，跌3.34%；深证成指收于13566.27点，跌5.78%。

新华社图

最新动态

新一轮“打新盛宴”7月3日开席

尽管过去两周A股大幅下跌，但IPO的发行节奏丝毫没有减缓的意味。

证监会最新披露的数据显示，有28家企业的首发申请获得通过。根据发行安排，新一轮的“打新盛宴”本周五(7月3日)再度开席。2015年以来，证监会下发了9批次共218家企业的IPO批文，已逼近去年下半年IPO重启后总量的3倍。

在A股市场，新股和次新股的炒作由来已久。自去年1月IPO开闸以来，近300只新股上市首日几乎全部顶格上涨，随后均获数个连续涨停。尤其是今年4月份以来，沪深两市共计102只个股登陆A股市场，这些新股动辄十多个甚至二十个以上的涨停将打新的赚钱效应演绎到了极致。

然而，近期市场对次新股的炒作正在降温。上述102只个股，它们在涨停板被打开后，大多处于持续下跌中。其中，还未跌破开板价的个股目前仅有不到20只。这就意味着，如果投资者在次新股开板时即抢筹进入，且持股至今，这期间约80%的次新股都是亏钱的。

有市场人士认为，上市初期的暴涨，让市场压抑的炒作情绪得到释放，次新股股价现“一步到位”。如今，随着供应速度的加快，新股不再是稀缺品种，市场对次新股的炒新热度可能下降。

蝴蝶效应

新基金高点建仓“站岗”最高被套幅度超过30%

股市急转直下显然出乎绝大多数投资者的意料，其中也包括素有专业投资者之称的基金经理。近两周股市暴跌令在高位大幅建仓的新基金叫苦不迭，不少新基金已经处于深度套牢状态，多只新基金单位净值跌破0.8元，最高被套幅度超过30%。

截至上周五，有多只

新基金成立以来亏损在20%以上，其中主要是分级基金和部分主动基金，鹏华高铁成立以来亏损达到32.5%，被套幅度最大。而在主动基金中，以鹏华医药科技被套幅度最大，该基金于6月2日成立，截至6月26日，单位净值跌至0.785元，亏损幅度达21.5%。 ■据中国基金报

环球连线

全球股市集体遭遇黑色星期一

A股暴跌可能让投资者印象深刻，但这并非个案。希腊上周日宣布资本管制，全球市场本周一做出反应，几乎全线下跌。

【亚洲市场】

中国央行降息降准并没有阻挡A股暴跌，沪指高开低走，一度暴跌7%，创业板暴跌8%。

日本股市开盘下挫，大跌2.8%。

【美国市场】

美元指数急剧飙升后

高位交托，欧元/美元和10年期美债收益率迅速下跌后低位交托。

【欧洲市场】

欧洲时段开盘后，10年期德债收益率急剧下跌；欧元区外围国家国债收益率急剧飙升，其中希腊10年期国债收益率飙升360个基点，西班牙国债收益率大涨18个基点。

德国股市暴跌逾4%，英国股市下跌逾2%。银行股遭遇重挫。

■据华尔街日报

相关新闻

6000亿养老保险基金或可入市

6月29日晚间消息称，按照党的十八届三中全会决定的精神和国务院工作部署，人力资源和社会保障部、财政部会同有关部门起草了《基本养老保险基金投资管理办法》稿，从即日起向社会公开征求意见。公众可通过人力资源和社会保障部、财政部的门户网站反馈意见。征求意见的截止日期为2015年7月13日。

人力资源和社会保障部有关负责人在答记者问时，透露了上述《投资办法》的细节。

●专指养老基金

我国的社会保险基金包括养老、医疗、工伤、失业、生育保险5项。这次规定投资运营的基金专指基本养老保险基金(简称“养老基金”)，具体分为城镇职工基本养老保险基金和城乡居民基本养老保险基金。

需要特别说明的是，自2000年开始建立的全国社会保障基金，目前已累积1.2万亿元，但其已经有专门的投资管理制度，不属于这次《投资办法》规范的范围。

●约2万多亿元

截至2014年底，城镇职工基本养老保险基金和城乡居民养老保险基金累计结余共约3.5万亿元。但这些资金要有一部分用于当期的待遇支付或支付准备，不可能全部投资。

《投资办法》规定由省级政府根据当地养老基金结余情况，预留一定支付费用后，具体确定委托投资额度。预计全国可以纳入投资运营范围的资金总计约两万多亿元。

●最高三成入市

《投资办法》集中体现了多元化投资的原则，规定“投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品的比例，合计不得高于基金资产净值的30%”。

需要强调的是，在实际运营中，进入股市的资金规模和时点由授权受托的市场机构具体运作，不可能很快达到投资比例上限。因此，养老基金投资运营对股市会产生一定影响，但这种影响是平缓和循序渐进的。

■据新华社